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  Bakonyi turisztikai többletvonatok  
  
Még több vonat a Bakonyba! A MÁV Személyszállítási Zrt. április 3. és 26. között hétvégi és ünnepnapokon,
április 27-től június 19-ig és augusztus 31-től szeptember 20-ig naponta közlekedő turisztikai
többletvonatpárt indít Győr és Zirc között. A vonatokat ajánljuk mindazon utasainknak, akik egynapos kirándulást
terveznek Pannonhalmára, vagy a Cuha-völgybe. 

Kerékpáros utasaink a vonatokon 20 kerékpárt szállíthatnak – a járatok igénybevételét a nagyobb
befogadóképesség és a tágasabb elrendezés miatt kiemelten ajánljuk. A bakonyi kerékpárszállítási lehetőségekről 
ezen az oldalon [1] tájékozódhatnak bővebben. A vasútvonal többi személyvonata a megszokott ütemben, két
óránként közlekedik.
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Jegyek, bérletek
A többletvonatokon történő utazáshoz javasoljuk az Ország- és vármegyebérleteket, valamint 24 órás
napijegyeinket. Győrből a Bakony napijegy [4] az ideális választás, amellyel a teljes Bakonyvasút beutazható, a
vármegyehatáron átnyúlóan. Kerékpárszállítás esetén a vonatokra kerékpárhelyjegyet nem, csak kerékpárjegyet kell
váltani. A kerékpár országbérletek a vonatokon érvényesek.

Menetrend
A többletvonatok április 3. és 26. között hétvégéken és ünnepnapokon, április 27. és június 19., valamint augusztus
31. és szeptember 20. között naponta közlekednek, Győrből reggel, 8:48-kor indulnak, Zircre pedig 10:12-kor
érkeznek. Zircről késő délután, 17:40-kor indulnak, Győrbe 19:06-kor érkeznek. Oda- és visszaúton csak
Győrszabadhegy, Pannonhalma, Bakonyszentlászló, Vinye és Porva-Csesznek állomásokon állnak meg.

A vonat menetrendje elérhető a MÁV applikációban [5], a MÁVPlusz [6] menetrendi keresőben, a jegy.mav.hu [7]
oldalon, valamint a menetrendi hirdetményben [8].

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/szezonalis-es-turisztikai-
jaratok/vonat/bakonyi-turisztikai-tobbletvonatok 
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